
ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Держпром, 8-й під'їзд, майдан Свободи, 5, м. Харків, 61022, 

тел. приймальня (057) 705-14-50, тел. канцелярія 705-14-41, факс 705-14-41 

ПОСТАНОВА 
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ 

про визнання боржника банкрутом 

"03" квітня 2009 р. Справа № Б-24/158-07 
вх. № 9350/2-24 

Суддя господарського суду Плахое О. В. 
при секретарі судового засідання Лиховид Д.О. 
За участю представників сторін: 
представника ВАТ "Харківгаз" - Бєлоусов Станіслав Миколайович, дов. № 5163/296 

від 30.12.08 р.; 
представник Харківської ОДПІ - Фісічкін Роман Анатолійович, дов. № 334/10/24-021 
від 10.01.09 р.; 
представник УПФУ в Харківському районі - Харчук Тетяна Василівна, довіреність № 
976-05/24 від 16.01.09 р.; 
представник Харківського обласного відділу з питань банкрутства - Гурнік Наталія 
Анатоліївна, довіреність № 18 від 10.03.09 р.; 
розпорядник майна - Саутенко Сергій Олегович, ліцензія арбітражного керуючого 
серії АБ 216886 від 05.04.2005 р.; 
Розглянувши справу за заявою ВА Г "Харківгаз" м. Харків 
до Державне сільськогосподарське пдприсмство "Оберіг" м. Мерєфа, код 00487551 
про визнання банкрутом 

ВСТАНОВИВ: 

Ухвалою суду від „17" грудня 2007 року було затверджено реєстр вимог 
кредиторів, призначені збори кредиторів. Розпорядник майна боржника, керівник 
підприємства боржника, кредитори боржника, відповідно до ст. 16 Закону України 
''Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом" були 
зобов'язані провести збори кредиторів, на яких вирішити питання, що передбачені 
вказаною статтею Закону, у тому числі, утворити комітет кредиторів і прийняти 
обгрунтоване рішення про відкриття процедури санації боржника, про відкриття 
ліквідаційної процедури, чи по підписанню Мирової угоди з посиланням на фактичні 
обставини, що привели до прийняття такого рішення. Прийняте кредиторами або 
комітетом кредиторів обгрунтоване рішення, разом з протоколом загальних зборів 
кредиторів і протоколом засідання комітету кредиторів, в триденний строк після 
прийняття рішення надати суду для подальшого прийняття судом відповідного 
рішення. 

Засідання суду, на якому буде винесено Ухралу про санацію боржника чи 
прийнята Постанова про визнання його банкрутом та відкрита ліквідаційна 
процедури, чи припинено провадження по справі про банкрутство, неодноразово 
відкладалося у зв'язку із проведенням процедури узгодження кандадатури 
арбітражного керуючого Із із Державним департаментом з питань банкрутства з 
метою призначення його ліквідатором у цій справі. 
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До господарського суду Харківської області надійшли листи з Державного 
департаменту з питань банкрутства (вх. № 996 від 31.03.09р.) та Харківського 
обласного відділу з питань банкрутства (вх. № 8685 від 01.04.09р.) з пропозицією 
призначеити ліквідатором ДСП „Оберіг" арбітражного керуючого Саутенко Сергія 
Олеговича, ліцензія серії АБ № 216886 від 05.04.05 р. 

Окрім того, в матеріалах справи міститься клопотання (вх.№ 5218 від 24.02.09 
р.), в якому комітет кредиторів просить суд визнати ДСП "Оберіг" банкрутом та 
відкрити ліквідаційну процедуру, призначити ліквідатором підприємства арбітражного 
керуючого Саутенко С.О., затвердити розмір оплати послуг арбітражного керуючого, 
ліквідатора Саутенко С.О. у розмірі двох мінімальних заробітних плат за кожен 
місяць здійснення ним своїх повноважень, починаючи з дати його призначення. 

Розглянувши матеріали справи, суд встановив, кредитори виконали вимогищо 
суду, провели збори кредиторів, обрали комітет кредиторів і прийняли рішення про 
застосування до боржника ліквідаційної процедури і про призначення ліквідатора. 
Протокол зборів кредиторів і протокол засідання комітету кредиторів з викладенням 
підстав, що привели до прийняття такого рішення, надані суду. 

Вислухавши пояснення розпорядника майна, голови комітету кредиторів, 
заслухавши звіт розпорядника майна про фінансовий стан підприємства, 
розглянувши надані протокол зборів кредиторів протоколи засідань комітету 
кредиторів суд встановив, що фінансовий стан підприємства з моменту порушення 
провадження по справі не стабілізувався, підприємство фактично припинило свою 
виробничу діяльність. Тривалий (протягом останніх п'яти років) підприємство не 
працює, спеціалісти звільнені, обладнання, що знаходиться на балансі матально та 
технічно застаріло, розкрадене та на підлягає відновленню. Підприємство не має 
енерго потсачання. З часу порушення провадження у справі кредиторьска 
заборгованість зросла за рахунок поточних нарахувань. Бухгалтерський облік не 
здійснюється. На дату розгляду справи встановлено недостатність необоротних та 
оборотних активів, достатніх для проведення розрахунків із кредиторами, а також 
наявність великої кредиторської заборгованості. 

Згідно аналізу фінансової, господарської і інвестиційної діяльності ДСП „Оберіг" 
за період 9 місяців 2007 р., свідчить про наступне: коефіцієнт поточної ліквідності 
становить 0,84; коефіцієнт швидкої ліквідності 0,69, коефіцієнт абсолютної ліквідності 
0,0, коефіцієнт покриття запасів 5,07, коефіцієнт покриття 0,84, коефіцієнт фінансової 
автономії -0,02, коефіцієнт концентрації власного капіталу -0,02, коефіцієнт 
фінансової залежності -41,98, коефіцієнт маневреності власного капіталу 6,79, 
коефіцієнт співвідношення власних та позикових коштів -42,98, коефіцієнт 
забезпечення власними засобами -0,19, за підсумками попереднього року 
підприємство не отримало прибутку. 

Викладене свідчить про дуже важкий фінансовий стан підприємства і 
неможливість відновлення виробництва. 

У судовому засіданні "03" квітня 2009 року представник голови комітету 
кредиторів підтримав заявлене клопотання, та пояснив, що на засіданні комітету 
кредиторів, що відбулося в період з 16 січня 2009 р. по 13 лютого 2009 р., 
кредиторами було прийнято рішення про затвердження розміру оплати послуг 
арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) у 
справі про банкрутство ДСП „Оберіг", м. Мерефа Саутенко С.О. в сумі двох 
мінімальних заробітних плат, встановлених законодавством, за кожний місяць 
виконання ним своїх обов'язків. 

За таких обставин, суд вважає за можливе задовольнити заявлене головою 
комітету кредиторів клопотання про затвердження розміру оплати послу, 
арбітражного керуючого. 

За тими обставинами, що фінансовий стан підприємства за час, що пройшов з 
моменту порушення провадження по справі і введення мораторію, не поліпшується, 
підприємницька діяльність підприємства не поновлена, на засіданні комітету 
кредиторів кредитори прийшли висновку про необхідність визнання боржника 
банкрутом, та керуючись ст. 22-25, 51 Закону України "Про відновлення 
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платоспроможності боржника або визнання його банкрутом", ст. 86 ГПК України; -

ПОСТАНОВИВ: 

Визнати юридичну особу - Державне сільськогосподарське підприємство 
"Оберіг", с. Південне, код 00487551, зареєстроване 17.01.2002 р. Харківською 
райдержадміністрацією Харківської області, дата останньої реєстраційної дії 27.10.06 
р. № 14711200000023714, місцезнаходження: 62472, Харківська область, Харківський 
район, м.Мерефа, пл. Шевченка, 6.1 банкрутом та відкрити ліквідаційну процедуру. 

З дня прийняття постанови підприємницька діяльність банкрута припиняється, 
строк виконання всіх грошових зобов'язань, та зобов'язань щодо сплати податків і 
обов'язкових платежів вважається таким, що настав, припиняється нарахування 
неустойки, процентів та інших економічних санкцій по всіх видах заборгованості, 
вимоги за зобов'язаннями банкрута, що виникли під час проведення процедур 
банкрутства, пред'являються в межах ліквідаційної процедури. Керівник банкрута 
звільняється з роботи у зв'язку з банкрутством підприємства, про що робиться запис 
у його трудовій книжці. Припиняються повноваження органів управління банкрута і 
повноваження власників майна. 

Скасувати арешти, що накладені на майно боржника, і інші обмеження щодо 
розпорядження майном боржника. Накладання нових арештів або інших обмежень 
щодо розпорядження майном банкрута не допускається. 

Призначити ліквідатором боржника арбітражного керуючого арбітражного 
керуючого Саутенко Сергія Олеговіча (ідент.код 2737004757), ліцензія серії АБ № 
216886 від "05" квітня 2005 р., адреса: м.Харків, вул. Героїв Праці, б. 58, кв. 47. 

Затвердити розмір оплати послуг арбітражного керуючого Саутенко С.О., 
ліцензія серії АБ № 216886 від "05" квітня 2005 р. у справі про банкрутство 
Державного сільськогосподарського підприємства "Оберіг", м.Мерефа, код 00487551, 
в сумі двох мінімальних заробітних плат за кожний місяць виконання ним своїх 
обов'язків. 

Зобов'язати ліквідатора відповідно до п. 3,5 ст. 23 Закону України "Про 
відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом" в 
п'ятиденний строк опублікувати відомості про визнання боржника банкрутом і 
відкриття ліквідаційної процедури, закрити всі рахунки банкрута в установах банку і 
відкрити або переоформити один основний рахунок для проведення розрахунків з 
кредиторами, виконати інші дії, передбачені ст. 25 - 34 Закону України "Про 
відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом" і надавати 
комітету кредиторів і суду щомісячно звіти про хід ліквідаційної процедури, про 
фінансове становище і майно боржника станом на день відкриття ліквідаційної 
процедури, використання коштів боржника. 

Зобов'язати ліквідатора в строк до „03" квітня 2010 року виконати ліквідаційну 
процедуру, в т.ч. здійснити реалізацію активів банкрута із врахуванням вимог Закону 
України "Про введення мораторію на примусову реалізацію майна" № 2864-ІІІ від 
28.11.01р., надати суду обґрунтований звіт про виконану роботу, всі докази, що 
свідчать про виконання ліквідаційної процедури, у тому числі, акти інвентаризації 
майна, акти оцінки майна, звіт про виплачені кредиторам кошти, договори купівлі-
продажу майна банкрута, довідки установ банку про закриття рахунків банкрута, 
копію повідомлення органу державної податкової служби про закінчення ліквідаційної 
процедури, копію повідомлення Пенсійного фонду і копію повідомлення центру 
зайнятості про закінчення ліквідаційної процедури, довідку архіву про прийняття 
документів, які підлягають довгостроковому зберіганню, довідку внутрішніх справ про 
прийняття печаток і штампів банкрута, оригінали установчих документів і свідоцтва 
про державну реєстрацію, ліквідаційний баланс, протоколи засідань ліквідаційної 
комісії, баланси ліквідаційної комісії, докази, що свідчать про стягнення дебіторської 
заборгованості, або докази що свідчать про неможливість стягнення дебіторської 
заборгованості, довідку банку про рух грошових коштів по поточному рахунку 
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ліквідаційної комісії за весь час роботи ліквідаційної комісії, баланси підприємства за 
весь час роботи ліквідаційної комісії та ліквідаційний баланс, протоколи засідань 
комітету кредиторів і протоколи загальних зборів кредиторів, затверджений комітетом 
кредиторів звіт про оплату послуг, відшкодування витрат ліквідатора, інші документи, 
що свідчать про виконану ліквідатором роботу по ліквідації банкрута. 

Постанову суду надіслати членам комітету кредиторів, боржнику, ліквідатору, 
державному органу з питань банкрутства, державному реєстратору, ДВС 
Харківського району. 

Суддя Плахов О.В. 

Згідно з оригіналом 
. 2 ; » . г о й 
77, 
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